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学校評価アンケート（保護者・教員編）より学校評価アンケート（保護者・教員編）より
【学校のこと】

【子どもたちのこと】

【保護者のこと】

※ 本日で２学期８２日が今日で終了し
ます。ご家庭でご協力いただいたこと
もあり、子どもたちが、命に関わる事

件や事故にあわず無事に学習や運動に取り組めたことに感謝申し上げます。
１月９日（火）の第三学期始業式では、子どもたちが元気な顔で登校してくること

を楽しみにしております。

【学校のこと】質問すべてにおいて、９割
以上が「そう思う・だいたいそう思う」と回答

しており、高い評価をいただいていると思われ

ます。教師と保護者で「そう思う」の割合に差

が見られる項目もあり、私たち教員への大きな

期待を感じました。

【子どもたちのこと】体力と学力について
保護者の高い課題意識がうかがえます。また、

あいさつや返事については、教員と保護者で

回答の割合に差が見られるため、場に応じた

挨拶ができるように、継続して指導を続けて

いきます。

【保護者のこと】学校行事や授業参観など
への参加意識が大変高いことが分かりました。

また、お子さんの変化にもすぐに学校に連絡

していただける回答からも、学校との連携意

識が高いことがうかがえありがたく思います。


